

《建军大业》曝首款预告片

刘烨朱亚文霍建华齐亮相 战争场面恢弘壮阔

本报综合消息 由刘伟强执导,韩三平任总策划兼艺术总监,黄建新任监制的战争巨制《建军大业》将于7月28日全国献映。5月15日片方发布首款预告片,集中展现了电影《建军大业》的恢宏战争场面。作为中影“建国三部曲”的第三部作品,电影《建军大业》聚焦中国人民解放军创建之初的峥嵘革命岁月,是对2017年我军建军90周年的庄重礼赞。

在预告中,几方势力针锋相对营造出极度紧张刺激的观感。造型还原度颇高的众星逐一登场,将观众带回到了一众热血青年领袖为未来之中国开辟新道路的革命年代,包括毛泽东、周恩来、朱德、贺龙等在内的革命先辈,在生死攸关的紧急关头,坚持用热血和青春将革命进行到底。

据悉,电影《建军大业》仅剧本就反复打磨了两年。无论是故事情节的设计还是角色人物的演绎,影片都力求真实还原当年革命先烈在风云激荡的大时代中探寻真理、追求理想的激昂与热血,为观众真实再现先辈们的青春风采。除磅礴豪迈的故事情节之外,宏大的战争场面,亦是电影《建军大业》中的一大亮点,如预告中这艘紧张激烈的战斗戏份,将在全片中占据超过2/3的比重。

为了真实再现当时的战争场面,剧组不惜投入巨大的人力物力。在拍摄“三河坝战役”时,剧组人工搭建了结构复杂精密的战壕,数百位演员“打”了一个月之久,而爆破组每日埋下的炸点都有数百个之多,更曾创下单个镜头200个炸点的惊人纪录。

在重现“南昌起义”时,剧组更是精心搭建了细节精致的教堂建筑,还特别针对爆破效果下足了功夫,实拍时爆破火舌直冲三层建筑的楼顶,再加上连环炸点组合爆破所带来的视觉冲击,将来必会给观众带来身临其境般的感官体验。 (新宇)



《建军大业》宣传剧照

凯尔特人淘汰奇才 进军NBA东部决赛

新华社华盛顿5月15日电 (记者 李博闻) 波士顿凯尔特人15日在系列赛第七场“生死战”中主场以115:105击败华盛顿奇才,总比分4:3晋级美职篮东部决赛。

此役比尔三分球10投5中为奇才得到全场最高的38分,沃尔手感不佳,全场23投8中,三分球8投1中得到18分,另有11次助攻。波特得到20分和10个篮板的两双,莫里斯贡献18分和9个篮板,戈塔特被冻结,仅有6分和11个篮板入账。

凯尔特人方面,托马斯三分球5投3中得到全队最高的29分,另有12次助攻。但当晚最大的明星当属奥利尼克,他替补出场14投10中得到26分,这也是他个人季后赛的最高得分。霍福德贡献15分,克劳德和斯玛特分别得到14分和13分。

“每个人今晚都奉献了全部,结果让人满意,这是团队努力的结果,”奥利尼克赛后说,“这是一轮艰苦的七场系列赛,两队都打得很顽强。他们(奇才)是一支很棒的队伍,整个系列赛他们都有出色的表现。”

上半场奇才以55:53领先凯尔特人。第三节开端奇才在沃尔带领下打出一波6:0。此后托马斯连中两记三分球,斯玛特也命中三分球,凯尔特人回敬一波9:0,在第三节结束时以85:79领先对手。距离第四节还剩10分钟,托马斯又命中三分球,凯尔特人94:81领先奇才13分,奇才被迫暂停。暂停之后,奇才连得7分,将分差缩小至88:94。最后3分25秒,奥利尼克外线三分球命中,帮助凯尔特人将领先优势扩大到10分(110:100)。戈塔特篮下“2+1”为奇才得到3分,但克劳德在还剩1分01秒时反击上篮得手,凯尔特人112:103领先9分。波特两罚全中,斯玛特回应两分并且两罚一中,最终比分定格在了115:105。

凯尔特人将在东部决赛中面对克利夫兰骑士,两队的首战将于17日在波士顿率先打响。



英超: 切尔西胜沃特福德

5月15日,在英国伦敦斯坦福球场进行的2016-2017赛季英格兰足球超级联赛第28轮比赛中,切尔西队主场以4:3战胜沃特福德队。当日,切尔西队球员巴舒亚伊(下)和沃特福德队球员霍莱巴斯在比赛中拼抢。

新华社发

麦庄新作《无双》开机 周润发郭富城领衔主演

本报综合消息 由庄文强导演,麦兆辉艺术总监,黄斌监制的跨国犯罪动作巨制《无双》近日在香港开机。当日,导演庄文强,主演周润发、郭富城、廖启智、孙佳君、张松枝、张建声等出席了影片的开机仪式。

自2002年《无间道》横空出世以来,麦兆辉、庄文强这对“黄金搭档”至今已合作15年之久,此次合作的《无双》,一位担任导演,一位担任艺术总监,依然延续最擅长的犯罪、悬疑、无间题材,并颇具突破性地挑战跨国重案题材。导演庄文强表示,《无双》的案件牵扯到多个国家,也颇为敏感,是从影以来颇具难度的一个挑战。

继《寒战2》后,周润发和郭富城在《无双》中再次聚首。《寒战2》中,饰演资深律师的周润发与饰演警务处处长的郭富城针锋相对,人物关系颇为紧张。据悉,《无双》中两人之间剑拔弩张的关系全面升级,也更加错综复杂。从片名“无双”来看,利益上的“唯我”已预示两人势必掀起一场精彩大战。

《无双》讲述了以代号“画家”为首的犯罪团伙,掌握了制造伪钞技术,难辨真伪,并在全球进行交易获取利益,引起警方高度重视。然而“画家”和其他成员的身份一直成谜,警方的破案进度遭受到了前所未有的挑战。在关键时刻,擅长绘画的李问打开了破案的突破口,而“画家”的真实身份却让众人意想不到。

据悉,《无双》展现了华语电影中极少见的伪钞制作全过程,包括设计、制作、印刷、技术、交易等犯罪链条上的每个过程,是当下华语电影题材中极少涉及的一次尝试。影片将在我国的香港,以及加拿大和泰国等地取景,全力打造年度跨国犯罪动作电影。 (时羽)



郭富城(左三)和周润发(右三)再度合作

